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ΠΡΟΣ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ 2ης Υ.Πε. ΚΑΙ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΟΝ 
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Αθήνα, 18/02/26 

 

Το περασμένο Απρίλιο του 2025 το Συνέδριο της ΟΕΝΓΕ είχε εκδώσει αναλυτική καταγγελία 

για το θέμα του Νεφρολογικού Τμήματος του Αττικού Νοσοκομείου. 

Συγκεκριμένα, είχαμε τονίσει την απαράδεκτη στάση του Διοικητή του Αττικού 

Νοσοκομείου και του Διοικητή της 2ης Υ.Πε. που δεν εφαρμόζουν τελεσίδικη δικαστική 

απόφαση ανακοινωμένη ήδη από τον Αύγουστο του 2024 σύμφωνα με την οποία το 

Νεφρολογικό Τμήμα του Αττικού Νοσοκομείου είναι τμήμα του ΕΣΥ θα πρέπει να έχει 

επιστημονικό υπεύθυνο γιατρό κλάδου ΕΣΥ και όχι Πανεπιστημιακό Καθηγητή. 

Τώρα, (Φεβρουάριος 2026) άλλους 10 ολόκληρους μήνες μετά, ο Διοικητής του 

Αττικού ακόμα αρνείται να εφαρμόσει τη δικαστική απόφαση παρά το γεγονός ότι υπάρχουν 

σχετικές εκθέσεις και από το Συνήγορο του Πολίτη (Ανεξάρτητη Δημόσια Αρχή) που ψέγουν 

την Πολιτεία ακριβώς για τη μη εφαρμογή της δικαστικής απόφασης. 

Σαν να μην έφτανε αυτό, ο Διοικητής του Αττικού αιφνίδια εξέδωσε στις 16/02/26 

εντολή μετακίνησης ενός από τους αρχαιότερους γιατρούς ΕΣΥ, νεφρολόγου του Αττικού, 

προς το πρώην ΓΝΔΑ Αγία Βαρβάρα με έναρξη εφαρμογής από την επόμενη κιόλας 
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17/02/26 και αυτό παρά το γεγονός ότι υπήρχε αίτηση από άλλη γιατρό νεφρολόγο του 

Αττικού που επιθυμούσε η ίδια μια τέτοια μετακίνηση. 

Από τα παραπάνω προκύπτει ο Διοικητής του Αττικού φέρεται τιμωρητικά ενάντια 

στο συνάδελφο μόνο και μόνο για να τον εκδικηθεί για τη δικαστική απόφαση την οποία ο 

Διοικητής του Αττικού αρνείται να εφαρμόσει εδώ και 18 ολόκληρους μήνες. 

Απαιτούμε την άμεση ακύρωση αυτής της άθλιας εντολής μετακίνησης. Η Διοίκηση 

της 2ης Υ.Πε. και η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Υγείας να σταματήσουν επιτέλους την 

καταπάτηση των δικαιωμάτων των γιατρών ΕΣΥ και την πρόκληση δυσλειτουργίας στις 

μονάδες δημόσιας περίθαλψης  μόνο και μόνο για να εξυπηρετούνται τα ιδιοτελή 

μικροσυμφέροντα κάποιων καθηγητών του κατεστημένου. 

 

 

 


